
LIONS CLUB MURSA

OSIJEK

KONCEPT PROJEKTA PROVOĐENJA NATJECANJA ZA POSTER MIRA (PEACE POSTER CONTEST) U DISTRIKTU

126 – HRVATSKA 

Lions club Mursa, Osijek, kao jedan od nositelja dosadašnjeg distriktualnog projekta za provođenje natječaja za Poster mira (Peace Poster Contest), dostavlja na verifikaciju nacionalnoj Konvenciji hrvatskih Lionsa, putem Povjerenstva za distriktualne projekte (čl. 19. Pravilnika D-126), PROJEKT PROVOĐENJA NATJEČAJA ZA POSTER MIRA U DISTRIKTU 126 – HRVATSKA.

Povijest 

Natječaj za Poster mira u našem Distrktu startao je u 1997./1998. Lions godini, kada su ga zajednički organizirali Lions klubovi Osijek i Kaptol iz Zagreba. Potkraj te Lions godine održana je i prva izložba pristiglih učeničkih radova u Osijeku. Nakon toga Lions club Osijek organizirao je u dva navrata lokalno natjecanje za Poster mira uglavnom u Regiji 'Istok',

Ozbiljno se počelo raditi na ovom projektu, i to kao distriktualnom, u 2001./2002. Lions godini. Tada je na sjednici Kabineta guvernera, održanoj 2. veljače 2002. u Dubrovniku usvojena odluka, prema kojoj se ustanovljuje Poster mira kao distriktualni projekt i povjerava stalna organizacija trima osječkim kluibovima (Osijek, Mursa i NCLC Kuna). Odluka Kabineta, koju u nastavku citiramo iz zapisnika sa spomenute sjednice, potvrđena je i na narednoj Konvenciji u lipnju 2002. u Opatiji. Izvod iz originalnog zapisnika sa sjednice Kabineta u Dubrovniku, jest sljedeći:

       „…ad 11-b)

· I formalno je jednoglasno potvrđena odluka o tome da grad Osijek (njegovi Lions klubovi: Osijek, “Mursa” i NCLC “Kuna”) budu stalni nositelji distriktualnog projekta za natječaj za Poster mira.

· Nositelj aktivnosti za Lions godinu 2002./2003. je aktualni predsjednik tog Povjerenstva Mladen Jurišić, koji još tijekom tekuće školske godine mora klubovima uputiti pismo s propozicijama za natjecanje, kako bismo imali znatno više vremena nego prošle godine, kad je središnjica LCI skratila rok za čitavih 45 dana.

· Svake godine guverner će imenovati predsjednika ovoga Povjerenstva, koji će u suradnji s nekim od naznačenih osječkih klubova pripremiti odabir radova, organizirati izložbu odabranih radova i korespondirati s Peace Poster Departmentom u središnjici Lions Internationala.

    …“


Nakon toga, nekoliko godina projekt je vodio Lions club Osijek, a nakon što je spomenuti M.Jurišić odustao od tog posla, vođenje projekta preuzele su članice Lions cluba Mursa, na čelu sa sada već višegodišnjom predsjednicom Povjerenstva Jasminkom Mesarić.

O svakogodišnjem proširenju projekta i njegovim izvrsnim rezultatima, na ovome mjestu treba samo spomenuti da je iz godine u godinu sve veći broj osnovnoškolaca iz cijele Hrvatske uključenih u ovo međunarodno humanitarno natjecanje. Ocjenjivački sud Povjerenstva svake godine ima sve teži posao, ne samo zbog količine pristiglih radova, nego i zbog sve veće kvalitete dječjih uradaka. Po završetku rada Ocjenjivačkog suda, Povjerenstvo organizira izložbu svih pristiglih radova, koja se održava u reprezentativnim prostorima u Osijeku (donedavna u foajeu Dječjeg kazališta „Branka Mihaljevića“, godine 2011.  u gradskoj galeriji Waldinger, a godine 2012 ponovno u foajeu Djećjeg kazališta). Istodobno se u središnjicu LCI-a šalju četiri najuspješnija rada, koja predstavljaju naš Distrikt na međunarodnoj izložbi i konačnom ocjenjivanju pristiglih radova iz cijeloga svijeta.

I još nešto bitno. Otkako je LC Mursa preuzeo pripremanje i organiziranje natječaja za Poster mira, taj projekt se nadasve uspješno ispunjava  zahvaljujući prije svega predsjednici Povjerenstva Jasminki Mesarić i njezinoj sjajnoj logistici, ali i svim  članicama Lions cluba Mursa, koje svojim osobnim angažmanom  pridonose stvaranju iznimno pozitivnog ozračja oko realizacije ovog trajnog distriktualnog projekta. U jedanaest posljednjih godina u natječaju za Poster mira u našem Distriktu sudjelovalo je oko 700 učenika sa svojim likovnim radovima, iz pedesetak škola iz cijele Hrvatske. U akciju su se, razumljivo, uključili i brojni Lions klubovi iz Distrikta, koji su bili i glavni poticatelji ove aktivnosti u osnovnim školama na području njihova djelovanja.

Ciljevi i namjena projekta; trajanje projekta

Cilj projekta u međunarodnom natjecanju za Poster mira jest angažiranje što većeg broja djece osnovnoškolskog uzrasta na svakogodišnjoj promidžbi ideje mira u svijetu. Svake godine središnjica Lions Internationala raspisuje novi natječaj s osnovnim motom mira, ali uvijek s nekom prepoznatljivom porukom i idejom u svezi doprinosa miru čovječanstva, bez obzira na nacionalnost, rasu, vjeroispovjest, spol….

Jedan je od ciljeva jest i taj da se pri realizaciji ovog projekta okupi što veći broj sudionika, pa se ideja mira na taj način svake godine značajno proširuje.  Naravno, svemu tome davali su, a i ubuduće će davati svoj značajan doprinos upravo Lions klubovi, koji u zajednici s nastavnicima likovnog odgoja u osnovnim školama i organiziraju prvi dio svakogodišnjeg natjecanja.

Projekt organizacije natjecanja za Poster mira namijenjen je, inače, upravo širenju ideje mira u svijetu, suradnje među narodima svih kontinenata, a u završnoj fazi i mogućem zbližavanju osnovaca iz različitih krajeva svijeta. Što se tiče našeg Distrikta, projekt je namijenjen i eventualnom proširenju suradnje između osnovnih škola, čiji se učenici natječu, i to ne samo suradnji na planu likovnih ostvarenja najmlađih, nego i u području drugih izvanškolskih aktivnosti.

Iz ovoga pristječe da su i ciljevi i namjena pojekta iznimno značajni i u zbližavanju ljudi, posebice mladih, ali i uz vrlo izraženu humanitarnu notu.

S obzirom na činjenicu da je projekt natjecanja za Poster mira u okviru Lions Internationala trajnoga karaktera, to je i u našem Distriktu, još prije desetak godina taj projekt označen trajnim (dugoročnim), pa vjerujemo da će ga Konvencija hrvatskih Lionsa i prigodom verifikacije ovog projekta također proglasiti trajnim projektom (prema čl. 19. Pravilnika D-126).

Proračun projekta

Dosadašnji troškovi organiziranja projekta za natjecanje postera mira su se kretali između 4.000,00 i 6.000,00 Kuna. Posljednjih godina osjetno je značajnije povećanje troškova i kreće se između 8.000,00 i 10.000,00 Kn.

Svi troškovi odnose se mahom na pripremanje pristiglih radova za obveznu distriktualnu izložbu (kaširanje, stavljanje na panoe, eventualno uokviravanje i sl.), te na organizaciju same izložbe u jednom od reprezentativnih izložbenih prostora u Osijeku. Također su ukalkulirane i skromne nagrade za prva četiri rada, koja se šalju na međunarodnu izložbu u USA. Ukoliko bismo u troškove realizacije Projekta ukalkulirali troškove putovanja za prva četiri nagrađena učenika i njihove nastavnika, kao obveznu pratnju maloljetnom djetetu, svakogodišnji troškovi projekta dosegli bi maksimalnih 13.000,00 do 15.000,00 kuna.

Uvjereni smo da je to jedan od najjeftinijih, ali i vrlo značajnih distriktualnih projekata, te da njegovo financiranje ne bi značajno opteretilo budžet distriktualne blagajne. Valja naglasiti da je to apsolutno neprofitabilni projekt s financijske strane gledanja, za čiju je realizaciju, nažalost, doista više nego teško pronaći nekog makar i skromnog sponzora. No, sponzori su dobrim dijelom naše članice, koje uz aktivno sudjelovanje u pripremama za konačnu realizaciju projekta sudjeluju i tvorno, pripremajući u vlastitoj režiji prigodne domjenke prilikom otvaranja izložbe pristiglih radova.

Terminski plan

Budući da su rokovi oko natjecanja za Poster mira strogo definirani odlukom Boarda Lions Internationala, i mi se kao organizatori projekta u Distriktu 126, razumljivo, moramo pridržavati tih termina. Načelni termini su sljedeći:

· Početak rujna (poklapa se s početkom školske godine), Povjerenstvo za provedbu Postera mira upućuje klubovima u Distriktu obavijest i poziv za osnovne škole s propozicijama natječaja za određenu godinu;

· Tijekom rujna na satovima likovnog odgoja u zainteresiranim osnovnim školama nastavnici provode interna natjecanja, odabiru najuspješniji rad u školi i…

· Do druge polovice listopada šalju najbolje radove iz svojih škola na adresu Povjerenstva za provedbu natjecanja za Poster mira u Osijeku;

· Povjerenstvo krajem listopada i početkom studenoga prihvaća radove, priprema izložbu svih pristiglih radova, organizira izložbu i imenuje Ocjenjivački sud, koji će odabrati četiri najbolja prispjela rada, obavješćuje nagrađene učenike i njihove nastavnike, i…

· Najkasnije do 15. studenoga šalje četiri izabrana rada na svjetsku izložbu u središnjicu Lions Internationala.

Posve razumljivo, ovih pet decidirano nabrojanih faza podrazumijeva cijeli niz popratnih poslova, koje organizira Povjerenstvo (mahom njegov predsjednik), a koji, uz ostalo, uključuju korespondenciju s klubovima, kasnije i sa školama (ako je potrebno), angažiranje stručnjaka i izvan lajonističkih krugova, kontakte sa sredstvima javnog informiranja, neophodnu suradnju s lokalnim likovnim umjetnicima i sl.

Umjesto zaključka

Članice Lions cluba Mursa, kao višegodišnji nositelji ove značajne aktivnosti u našem Distriktu, podnose Konvenciji hrvatskih Lionsa ovaj prijedlog Projekta provođenja natjecanja za Poster mira (Peace Poster Contest) na konačnu verifikaciju, kako bi taj projekt na temelju odrednica Pravilnika Distrikta 126, zaživio ubuduće kao službeni distriktualni projekt.

U proteklih desetak godina, otkako je odlukom Kabineta u Dubrovniku i kasnijom potvrdom Konvencije u Opatiji 2002. godine o stalnom sjedištu za provođenje natjecanja za Poster mira u Osijeku, vjerujemo da smo dokazale svu svoju spremnost, sposobnost i mogućnosti daljnjeg nošenja ovoga projekta. Napokon i imena osoba, koje ovaj projekt nose posljednjih nekoliko godina (Jasminka Mesarić, Nada Arbanas, Mirjana Jakšić, Vesnica Mlinarević…) nisu nepoznata i u svijetu hrvatskog lajonizma.

Prijedlog članica LC "Mursa" Osijek da Povjerenica  projekta za Poster mira 

u buduće bude Irella Bogut.

U Osijeku, 09. svibanj 2012.

	Predsjednica LC Mursa Osijek

	

	Draženka Gutzmirtl



