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Drage sestre i braćo lionsi,
želimo vas obavijestiti da će i ove godine NCLC Varaždin Millennium sudjelovati u sklopu programa „Advent u Varaždinu 2014.“ na manifestaciji Adventska čarolija, a koja se održava u vremenu od 30.11.-31.12.2014.godine. 
Ovogodišnjom humanitarnom adventskom akcijom vraćamo se korijenima naše lionske misije - pomoć slijepim i slabovidnim osobama. Već tradicionalno, posjetiteljima manifestacije nudit ćemo toplu okrjepu (čaj, kava, kuhano vino) te razne prigodne ručno rađene predmete, uz dobrovoljne priloge.  Prikupljena sredstva bit će namijenjene informatičkom opismenjavanju Božidara Levanića, na temelju zamolbe Udruge slijepih Varaždinske županije, a čiji je on ujedno dugogodišnji član.

Kao što i sami znate, adaptivne informatičke tehnologije omogućavaju slijepim osobama bolju komunikaciju i pristupačnost informacija i drugih sadržaja koji općenito doprinose razvoju potencijala svake osobe. S obzirom da je proces učenja i primjene samih takvih tehnologija zahtjevan i iznimno težak za svladavanje, a i zbog same senzibilizacije postojeće osviještenosti o potrebama i vjere u potencijale osoba s oštećenjem vida, odlučili smo udovoljiti potrebama Udruge te im prikupljenim sredstvima tijekom Adventa pripomoći u ostvarenju realizacije zamolbe. Na taj način pružit ćemo potporu članovima Udruge kako bi u što manjoj mjeri osjetili posljedice nedostatka vidne percepcije i time pripomogli da zaista osjete i smatraju se jednako vrijednim pripadnicima našeg društva, što i jesu.
Pozivamo vas da posjetite Varaždin, koji je najljepši u ovo vrijeme blagdana, te svojim dobrovoljnim prilogom pripomognete u ostvarenju plemenitog cilja ove humanitarne akcije, te da se uz toplu okrjepu zajedno družimo i prepustimo čaroliji nadolazećih blagdana.

Stoga, drage sestre i braćo, ukoliko vas put blagdanski duh ponese putem Varaždina, svakako nemojte zaboraviti posjetiti i našu kućicu. Naša kućica lijepe tirkizne boje, smještena je na Kapucinskom trgu u Varaždinu. 

Radno vrijeme kućica je:
· radnim danom poslijepodne (od PON-PET): od 17,00-22,00 sata

· vikend cijeli dan (SUB-NED): od 10,00-22,00 sata
Obradovat ćemo se ukoliko ćete nam se i ove godine pridružiti ovoj hvale vrijednoj i plemenitoj akciji te vam se svima unaprijed zahvaljujemo i veselimo vašem društvu.

U nadi i s lijepim željama, svima topli blagdanski pozdrav.

Mi služimo!
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