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                                                                                                                                   Dragi Lions prijatelji,

Upućujemo prvi poziv za druženje u Zadru uz održavanje P.K.G. od 06. do 08. prosinca 2013.

Jako nam je drago da će se u Zadru, od 06. do 08. prosinca održati sjednica proširenog kabineta guvernerice. Kao klub domaćin, potrudit ćemo se što bolje osmisliti popratne događaje, kako bi svima koji dođu, boravak u Zadru ostao u lijepom sjećanju.

Za večernje sate petka, 06. prosinca, pronaći ćemo dobru konobu, a u subotu, 07. prosinca, po završetku sjednice, organizirat ćemo izlet u neko od mjesta u bližoj okolici Zadra. Navečer ćemo održati naš tradicionalni Božićni bal vezan uz humanitarnu akciju. Tom ćemo prigodom obilježiti i 15. godišnjicu postojanja našeg kluba. Očekujemo da ćete nam se pridružiti u velikom broju.

Kako je bez pravovremenih preciznijih podataka o broju osoba teško dobiti najpovoljniju ponudu za hotelski smještaj i organizaciju bala sa svečanom večerom, molimo da nam, što je prije moguće, pošaljete vaše prijave. Tako ćete nam pomoći u organizaciji, za naš klub značajnih događaja i uljepšati nam obljetnicu.

Očekujući brze i dobre reakcije na ovaj naš poziv, srdačno vas pozdravljamo uz zajednički nam slogan

Služimo!

                                            Za LC Zadar

                                            Predsjednik

                                            Davor Pekota

Kontakt:

Davorka Mezić  098 9835688

davorka.mezic@xnet.hr

Zadar, 09.09.2013 g.
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