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	LIONS CLUB ZADAR

	DISTRICT 126 HRVATSKA / CROATIA

	Predsjednik: DAVOR PEKOTA

	2013./2014.


Dragi prijatelji,

Pozivamo Vas na proslavu 15. obljetnice i tradicionalni humanitarni Božićni bal LC Zadar na kojemu će se prikupljati sredstava za  UDRUGU ZA AUTIZAM ZADAR. Svečanost uz 15. godišnjicu kluba održat će se u subotu, 07. 12. 2013. u Falkensteiner Club Funimation Borik, s početkom u 19 sati, a po završetku svečanosti, u 20 sati, na istom će mjestu početi i bal. Sve se, inače, održava uz sjednicu P.K.G. koja u Zadru traje od 06. - 08. 12.2013.

Osnovana u srpnju 2009., Udruga za autizam Zadar nastoji unaprijediti kvalitetu života, medicinske i socijalne zaštite djece i osoba s autizmom. Nastala je iz potrebe roditelja kojima je neophodna psihološka, emocionalna, edukacijska i socijalna podrška. Djeci te odraslim osobama s autizmom želi, kroz stalnu podršku, ranu intervenciju, obrazovanje i osposobljavanje, u budućnosti osigurati uspješnu integraciju u zajednici. Lani je Udruga dobila prostor kojega treba urediti i opremiti za igraonicu i boravak djece uz stručni nadzor, za mjesto svakodnevnog druženja, igru i rehabilitaciju.. Uz Vašu pomoć želimo im u tome pomoći.

Svoj doprinos možete dati dolaskom na bal koji će Vam uz zadovoljstvo da pomažete, pružiti i dobru zabavu, ples uz glazbu grupe Galeb, gala večeru, aukciju slika i bogatu lutriju. Ulaznica za bal košta 250 kn.

U akciji možete sudjelovati i prilogom za lutriju ili uplatom donacije na račun otvoren u OTP banci  –  HR4724070001100075528     OIB 02709938359

Dođite nam u Zadar i budite dio plemenite akcije koja će pomoći ljepšem odrastanju djece s autizmom i njihovoj sigurnijoj budućnosti.

Čekamo Vas s veseljem. Uz lajonistički pozdrav – Mi služimo!

Predsjednik LC Zadar

Davor Pekota
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Dolazak, molimo, potvrdite što prije: 

tajnica Davorka Mezić  098 9835688 ili davorka.mezic@xnet.hr 

U hotelu   Falkensteiner Club Funimation Borik gdje se sve događa, na raspolaganju su nam brojne pogodnosti: neograničeno korištenje Acquapura Spa&Thalasso centra s finskom i turskom saunom, whirpoolom, Kneipp kupkom, prostorijama za odmor s vodenim krevetima, Cardio fitnessom, hladnim kanalom, zatvorenim i otvorenim bazenom.

U hotelu sa četiri zvjezdice, sve sobe imaju francuski ležaj, a cijene su za ovu prigodu vrlo povoljne: 

Dvokrevetna soba po osobi/noćenju          390,00 kuna

Dvokrevetna -  single use noćenje             456,00 kuna

Za subotu, 07.12. može se uzeti polupansionski ručak uz nadoplatu od 30 kuna
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