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The International Association of Lions Clubs
District 126 / Croatia
LIONS KLUB „SPLIT“
Bana J. Jelačića 4,  21000 Split
Tel/fax:  + 385 (0)915177870
e-mail: pjero@centar-konzultanata.hr
POŠTOVANI I DRAGI LIONSI
                                 POZIVAMO KLUBOVE I UVAŽENE ČLANOVE LIONS KLUBOVA HRVATSKE DA SVOJOM DONACIJOM PODRŽE JEDINSTVEN HUMANITARNO - POVJESNI PROJEKT, IZRADE BRONČANE MAKETE DIOKLECIJANOVE PALAČE, 
DONACIJOM OD 200KN ZA KOJI ĆE TE DOBITI DIOKLECIJANOVU POVELJU – ZAHVALNICU NASLOVLJENU NA VAŠE IME KOJE ĆE BITI UPISANO U ZLATNU KNJIGU DONATORA POHRANJENU U MUZEJU GRADA SPLITA.
ZAHVALJUJUĆI VELIKOJ MEDIJSKOJ I TELEVIZIJSKOJ PROMOCIJI, OVA LIONS AKCIJA PREDSTAVLJA I ZNAČAJNU PREZENTACIJA LIONIZMA NA PODRUČJU HRVATSKE

Na sadašnjim prezentacijama original makete Dioklecijanove palače na centralnom najatraktivnijem mjestu na Splitskoj rivi u vremenu od 30 dana, te prezentacije iste u prostorima Diklecijanovih podruma te u prostoru Muzeja grada Split predstavlja izvanrednu promociju Lionsa na čast i ponos svim lionsa Hrvatske.
Ovaj humanitarno-kulturno-povijesni projekt,  izrade brončane makete izvornog izgleda Dioklecijanove palače iz 305. godine, ima povijesni značaj za grad Split i cijelu Hrvatsku,  jer je ovo prvi put da se u bronzi izlijeva maketa izvornog izgleda Palače utemeljena na domaćim nalazima arheologije, povijesti umjetnosti, graditeljske baštine i konzervatorske struke.
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Izrada brončane makete Dioklecijanove palače je iznimno složen i važan projekt koji ima: 

HUMANITARNI, KULTURNI, POVIJESNI, EDUKATIVNI i TURISTIČKI ZNAČAJ
HUMANITARNI – Ovo je prva brončana maketa u Hrvatsko koja će biti izložena na javnom mjestu a koja će imati  legendu na Braillovom pismu da omogući slijepima i slabovidnima da dobiju više podataka o palači. Kako je humanitarni rad jedan od najrazvijenijih temelja rada i djelovanja Lions klubova u RH i u svijetu, Lions Klub „Split“, posebno je u svojoj aktivnosti okrenut potrebama slijepih i slabovidnih osoba, pa će se prilikom izrade brončane makete posebno njima posvetiti pozornost, kako dimenzijama makete, da je oni mogu dosegnuti i osjetom dodira ispitati, tako i lijevanjem deskriptivnog teksta na Braille-ovom pismu.
KULTURNI– Lions Klub Split se osim humanitarnim djelovanjem bavi i očuvanjem kulturne baštine zato je logički bilo da projekt izrade brončane makete Dioklecijanove palače ima humanitarnu i kulturnu dimenziju. Ovo će biti prvi trodimenzionalni izvorni prikaz Dioklecijanove palače, izliven u bronzi, pristupačan svima, posebno slijepim i slabovidnim osobama, prezentiran na javnom mjestu, na istaknutoj lokaciji na ponos Splita i Hrvatske kao značajan doprinos prezentaciji povijesne baštine svjetskog ranga.
POVIJESNI - Godine 295. n.e. u velikoj uvali južno od Salone započeta je izgradnja palače za cara Caiusa Aureliusa Valeriusa Diocletianusa, posljednjeg od velikih rimskih careva. Nakon 10 godina izgradnje car je 305 godine uselio u palaču, a taj se čin smatra urbanim zametkom današnjeg Splita. Danas njezin središnji forum Peristil predstavlja najbolje sačuvani antički ambijent na svijetu. Rim je, naravno, daleko veći, ali je njegova urbana struktura proživjela velike barbarske devastacije. U tome pogledu Split je bio sretan grad – nikada osvajač nije ušao u grad na konju s mačem u ruci, nikada grad nije doživio veliki požar poput Rima, Timbuktua, Kaira, Chicaga, Londona, nikada nije bilo velikog potresa niti drastično velikog ratnog bombardiranja i granatiranja. Zato je Split danas grad u kojem novo dolazi, ali staro ostaje.
EDUKATIVNI –  Maketa će biti izlivena u mjerilu 1:200, te postavljena na postolje s legendom i na Braille-ovom pismu. Sigurni smo da će ista biti interesna točka mnogih ekskurzija đaka, studenata, iz cijele hrvatske kao i građana Splita i brojnih turista za željom upoznavanja naše povijesti.

JEDINSTVEN – Rijetki su primjeri ovakve sinergije struke, povjesničara, turističkih djelatnika i građana Splita, koji su dali podršku realizaciji ovog projekta. Na zajedničkom sastanku kao i na osobnim konzultacijama na kojima su sudjelovali renomirani poznavatelji Dioklecijanove palače su podržali da će maketa biti izrađena prema znanstvenim istraživanjima prof. dr. sci. Jerka Marasovića te dopunjena istraživanjima prof. dr. sci. Katje Marasović koja će napraviti izvedbenu dokumentaciju za istu. Izrada makete povjerena je magistru kiparstva Frani Šitumu.
Planirano je da će brončani odljev makete Dioklecijanove palače biti trajno smještena na lokaciji koju kao najpovoljniju zajednički odrede Konzervatorski odjel Split Ministarstva kulture RH i Grad Split a biti će na slobodnom uvidu na javnom prostoru, pristupačna svim građanima i posjetiteljima grada. 

Vaše sudjelovanje u ovom projektu svjedočiti budućim generacijama o visokoj svijesti koju ste pokazali za iznimni humanitarno - kulturni događaj bez presedana u novijoj povijesti Splita i Hrvatske.

Cijena izrade makete je cca 360.000,00 kuna. Do sada su sakupljena sredstva u visini od oko 70 % potrebnog iznosa. 

Zato su nam ključna dodatna sredstva koja ćemo uz vašu pomoć prikupiti od osoba dobre volje koji vole našu Hrvatsku i grad Split.
Ovaj je projekt ujedinio sve kategorije naših građana te ga zato možemo sigurno zvati sve hrvatski projekt oko kojeg su se okupili svi dobronamjerni ljudi velikog srca koji žele da Split i Hrvatska i po kulturi bude prepoznatljiv i po ovom projektu u cijelome kulturnom svijetu.

Sigurni smo da ćete se i vi Lionsi pridružiti i svojom donacijom pomoći realizaciju ovog humanitarno povijesnog projekta i osjećati ponos jer ste pomogli ovaj koristan i jedinstven projekt u gradu Splitu za dobrobit cijele naše zemlje Hrvatske.
S poštovanjem,
                               LIONS KLUB „SPLIT“
                     Damir Vesanović
                                                                                              Inicijator i voditelj projekta izrade brončanog modela 
                                                                                              izvornog izgleda Dioklecijanove palače iz 305.godine

Kontakt: 091 357 3660
Split, 12.04.2015
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