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POZIV NA HUMANITARNI BOŽIĆNI PUB KVIZ 2018
Lions klub New Century Lions Club „Varaždin Millennium“  u sklopu svojih brojnih aktivnosti humanitarnog karaktera, 19. prosinca 2018. (srijeda) organizira humanitarni Božićni Pub Kviz za pomoć djevojčici Teni Pajtak i njezinim roditeljima za kupnju neophodnih medicinskih pomagala kako bi im se olakšala svakodnevna briga i njega malene Tene.

Tena je jedna prekrasna trogodišnja djevojčica koja se od prvog dana svog malog života susretala sa mnogobrojnim teškim dijagnozama, i borila se. Jedna od dijagnoza je i cerebralna paraliza, a uz to izgubila je refleks gutanja. Tena će u skorije vrijeme biti podvrgnuta operaciji želuca i noge. 
Ovom akcijom želimo pomoći roditeljima u nabavci medicinskih pomagala za malu Tenu kako bi se i njima i njoj olakšao svakodnevni život.

Humanitarni Božićni pub kviz  zajednički organiziraju NCLC Varaždin Millennium i Medina škrinja.

Bit će to mnogo koncerata, evenata, radionica na kojima ćemo tokom slijedeće godine sakupljati donacije za kupnju raznih medicinskih pomagala koja su Teni neophodna za lakši i veseliji život! 

Sve započinjemo KVIZOM: Kvizna Večer by Darac

Kviz će se održati dana 19.12.2018. u trajanju od 18:00-20:00. 

* Biti će zabavnog karaktera na temu Božića.

* Ekipe će biti po max 4 osobe. 

* Kotizacija je 50,00 kaun svi, a 30,00 kuna studenti i umirovljenici 

* Prva nagrada su 4 masaže cijelog tijela te runda, druga nagrada su 4 teglice eko meda podno obronaka naše Ivanščice i runda, a treća "samo" runda! Naravno bit će tu i utješna nagrada za predzadnju ekipu!

Cilj ove humanitarne akcije je prikupljanje financijskih sredstava za nabavku medicinskih pomagala i to: invalidska kolica sa posebnom prilagodbom, rampa za kolica, krevet a pomagalima, hodalica za djecu s posebnim potrebama i ostalo.  Financijska sredstva će se prikupljati putem kotizacija za sudjelovanje na na Pub kviza, a prikupljena sredstva koristit će se za kupnju nekih od navedenih medicinskih pomagala.
Akcija traje od 19.12.2018. i traje do 27.12.2018. godine.

Evidencijska oznaka humanitarne akcije VŽ-HA/NMU-18-19
Žiro račun otvoren kod: Privredna banka Zagreb, Podružnica Varaždin

IBAN: HR6023400091510973775 – humanitarni Božićni Pub Kviz – Tena Pajtak
Svi zajedno pomozimo onima kojima je pomoć najviše potrebna!

Mi služimo!

Predsjednica

Aleksandra Šantek
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