Dragi moji Lionsi,

Još jednom pozdravljam sve prisutne drage goste, past guvernere, viceguvernere, članove Kabineta, sve predsjednike klubova, sve Leiće i sve vas drage članove naše lions obitelji.

Dok sam obavljao dužnost II viceguvernera, nisam ni slutio da će slijed događaja neobično vremenski skratiti moje dužnosti II i I viceguvernera i da će moja guvernerska godina naglo početi. Sve te okolnosti osvijestile su i moj moto – PARS PRO TOTO - dio za cjelinu.

Zatečeno stanje:

67 klubova i 1353 članova

9 suspendiranih klubova, 0 revitalizirana

 40% klubova s brojem članova manjim od  15 

0 novoosnovana Lions kluba,osnovan 1 branch klub u Pazinu i 1 novoosnovanih Leo klubova

Postavljeni cilj je bio:

RESTRUKTURIRANJE LIONS POKRETA U HRVATSKOJ, TE NASTAVITI AKCIJU PDG NADE ARBANAS KROZ POMAGANJE SIROMAŠNIMA I POTREBITIMA U VREMENIMA KRIZE.

Znači, nakon konvencije u Torontu i seminara za guvernere LCI gdje smo ja i kćer dostojno zastupali Hrvatsku u paradi nacija, trebalo je zasukati rukave.

Imao sam sreću, što nastavljam radnu godinu na izvrsnim temeljima, koje je postavila draga Nada. Govorim o sustavnim postavkama, o postavkama restrukturiranja Lions pokreta u odnosu na novopostavljene okvire, počevši od novog Zakona o udrugama, pa do većeg pomaganja potrebitima u vremenima krize.

Jedan o temeljnih načela mandata je bio i intenziviranje edukacije na svim razinama. 
U Našicama u rujnu je održan seminar RLLI uz voditelje edukacije PDG Slovenije Lorenu Hus i našeg RLLI instruktora Darka Ćuruviju. Jedno izuzetno lijepo iskustvo, naravno i velika korist za naš Lions pokret.

Distriktualne aktivnost su se odvijale i kroz tri sastanka Kabineta guvernera: Rijeka, Samobor i Solin. Još jednom zahvaljujem lions klubovima Rijeka,Samobor i Salona na odličnoj organizaciji kabineta i predivnim druženjima u tim danima.
Nit vodilja svih sastanaka Kabineta je bilo ustrojstvo Lions organizacije u svijetlu novog Zakona o udrugama, koji je stupio na snagu u listopadu 2014. Bio je to ogroman, kompleksan, neatraktivan, ali bazno neizostavan posao. Uskladili smo Statut Distrikta uz izniman trud, stručno znanje i nadasve dobru volju Liona Milorada Stanić. Hvala ti Milorade, kao i svima koji su podarili dio svog znanja i vremena te svim klubovima i članovima na uspješno odrađenom poslu.

Pored navedenog, sastanci Kabineta uvijek služe za bistrenje postavljenih tema i rješavanje aktualnih problema. Svaka velika, jaka i kvalitetna organizacija, kao naš Lions pokret, uvijek ima tekućih problema, koje smo s uspjehom rješavali.
Vijeće za strategiju u koje su uključeni i svi PDG se sastalo prije svake sjednice Kabineta. Definirane teme bile su temelj za razvijanje rasprava na samom Kabinetu, a i za donošenje kvalitetnih odluka za lions pokret.
Ono na što smo posebno ponosni je nekoliko distriktulnih aktivnosti koje smo proveli sa najvećom pažnjom i ljubavlju onako kao samo Lionsi znaju.

Dodjela DONACIJE LCIFA ŠKOLAMA ŽUPANJSKE POSAVINE nastradalima od poplave u ožujku 2015 U oš GUNJA.
   Zahvaljujući našoj dragoj Nadi i njenom Povjerenstvu  ostvarena je pomoć iz fondacije LCIF  u iznosu od 60.000 dolara za pomoć nastradalima stanovnicima i školama u Županjskoj Posavini. Pomoć je uručena na predivnoj svečanosti u OŠ Gunja uz nazočnost velikog broja djece i stanovnika tog kraja, posebno smo ponosni na donaciju kojom su izrađene nove tamburice za tamburaške orkestre  4 Osnovne škola , gdje djeca ponovno sviraju na svojim instrumentima.
Aleja lionsa  u Vukovaru  – Aleja našeg ponosa.
Aleja lionsa u Vukovaru, objedinila je ne samo naše Lions i Leo klubove, već i Slovenske klubove i distrikt i Makedonski Distrikt. U zajedničkoj akciji Lionsa i grada Vukovara  došli smo do prve Aleje Lionsa u Hrvatskoj ako ne i u svijetu. Veliki je uspjeh u kratkom vremenu posaditi  280 lipa što je organizacijski ogroman posao . Hvala svim učesnicima ove akcije
 Hvala Geama na inicijativi,hvala PDG Branku na upornosti da se revitalizira rad LC Vukovar,ali najveća hvala Željku Đekiću predsjedniku Lions kluba Vukovar. Bez njega se to ne bi ostvarilo , kao ni bezbroj akcija koje je u ovoj Lions godini proveo LC Vukovar. Zato mu još jednom veliko HVALA.

Osim ove dvije velike aktivnosti ne možemo da ovdje ne spomenemo i još nekoliko tradicionalnih distriktualnih akcija koje se niz godina uspješno provode u našem distriktu.
 17.Lions regata Jedrima protiv droge našeg Distrikta.
   Sjećanja su još svježa. Prelijepa manifestacija na Murteru uz pravo Lajonističko druženje.

26 posada od kojih je bilo deset stranih, 218 učesnika, izuzetan je rezultat zahvaljujući velikom trudu koji su učinili I viceguverner Dražena Melčića i Đek Šurija kao predsjednik OO regate. Ovogodišnje iskustvo koje smo stekli je odličan temelj za još masovnije prerastanje naše regate u međunarodni skup Lionsa u korist borbe protiv droge. 

 Lions Grand prix  - glazbeno takmičenje mladih stvaralaca.
 I nakon 21 godine u organizaciji LC Rijeka i i našeg Povjerenstva na čelu sa PDG Olgom Šober. Akcija je od važnosti za naš distrikt ali prije svega za mlade glazbenike. Promocija lionizma, mladosti i talenta.

Izložba Poster mira u organizaciji LC Mursa i njene članice Irelle Bogut kao Predsjednice povjerenstva je  predivna akcija za mir u svijetu i odgoj djece u tom duhu. Hvala Mursicama i Irelli.

Lions fotografija uz veliki doprinos Rolanda Kolarevića i LC Đakovo je akcija sa tradicijom i učešćem velikog broja lionsa. Hvala svima koji u njoj učestvuju.

Razmjena mladih i kamp u Zaostrogu su još jedna akcija koja ne bi bila tako dobro organizirana da nije Barbare Milčić i njenog angažiranja. 26 mladih iz 13 zemalja je boravilo u Zaostrogu , a 36 mladih je boravilo iz Hrvatske u obiteljima i kampovima diljem svijeta. Hvala Barbara.

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost,informatiku i PR je jedno od najvrednijih povjerenstava u distriktu koje odrađuje ogroman posao,Internet stranice,FB,Newsletter,lions godišnjak i magazin , letak distrikta,te učešće Lionsa u medijima je vrlo zahtjevan zadatak za koji mislim da smo vrlo uspješno odradili. Danas bez ovih alata u međusobnom komuniciranju nije moguće ostvariti ni jedan program.
Ovdje također moram spomenuti jedno ime.

Nakon 18 godine vrlo predanog rada u stvaranju našeg Lions magazina nije učestvovao naš vrijedni PDG Šime Nevidal. Želim mu se ovom prilikom zahvaliti na svih 22 broja Magazina koje je uredio i želim mu dug život i puno zdravlja. Zahvaljujem mu na njegovom dosadašnjem  velikom  doprinosu našoj Lions organizaciji.

Povjerenstva za razminiranje,ekologiju i protiv mržnje i nasilja na čelu sa Dubravkom Krušarovskim, Zitom Ladocki Juralić i Rožom Milčić su također svojim neumornim akcijama kroz edukaciju,sadnju ruža i drveća , izložbe u korist potrebitih ,dali svoj veliki doprinos radu Lionsa. Hvala im.
Pored domaćih aktivnosti nastojali smo biti i prisutni na međunarodnim forumima, 1.VG Dražen Melčić sa našom delegacijom je bio na Konferenciji lionsa Centralne i istočne Europe u Sarajevu i na seminaru za buduće guvernere u Gyoru  i na Europa forumu  u BIRMINGHAMU.
A naša delegacija na čelu sa Mladenom Kajganićem je boravila u Bitoli na Konvenciji Lionsa Makedonije čije ćemo rezultate boravka vidjeti večeras kroz bratimljenje klubova.

Naš Leo distrikt iako je prolazio kroz teško razdoblje konsolidacije našao je snage da definira što želi u budućnosti i organizirao nekoliko zapaženih akcija od kojih spominjem uskršnju akciju Sretna košarica sa nekoliko tona skupljene hrane za socijalne samoposluge i potrebite. Hvala prije svega Damiru Sila Zihu na velikom samoprijegoru u korist Leo organizacije Hrvatske, a novo izabranom predsjedniku Nikoli Grđanu dobru i uspješnu Leo godinu.
Iako su neke regije i zone bile dosta aktivne jedna zona , Zona 2.Regije Istok je provela nekoliko zajedničkih akcija klubova te zone  od kojih je jedna izuzetna.

Panonska mornarica u rujnu 2014.
Prelijepo lions druženje u organizaciji ZONE II Regije istok i našeg Damira Šterijeva uz potporu LC Vukovar i nastavak akcije revitalizacije LC Vukovar
Ono što je temelj rada u svakom Distriktu je rad u klubovima. Mi smo u suštini nadogradnja a temelji su u radu u klubova , zona i regija i opet najvažnije koliko su klubovi aktivni i koliko ostvaruju program naše organizacije.

Većina klubova je dala veliki doprinos našim ukupnim aktivnostima u ovoj Lions godini, a to je vidljivo iz 261 vijesti,47 najavljenih događanja i 17 poslanih  Newslettera na našim stranicama lions.hr i na FB profilu.

 Svaki klub je ugradio jednu ciglu u naš zid aktivnosti. Nemoguće je spomenuti sve akcije klubova,zona,regija i distrikta , međutim potrebno je spomenuti neke koje to zaslužuju, pa počnimo kronološkim redom kroz ovu lions godinu:

- Prezentacija makete Dioklecijanove palače u kolovozu 2014. 
   Jedna izvrsna ideja koju realizira LC Split, se pretočila u stvarnost, da se kroz povijesnu maketu realizira pomoć potrebitima,pozivam sve Lionse da joj se priključe.
- Lions sportske igre u Zadru u rujnu 2014.

   Uz male prepreke  uz veliki napor LC Zadar i naše vrijedne Davorke Mezić ipak su ostvarene su Lions sportske igre, na kojima su prisustvovali  u velikom broju Lionsi slovenskog Distrikta na čelu sa DG Jurijem na čemu im zahvaljujem.
- Manifestacija Svjetski dan bijelog štapa u Dubrovniku u listopadu 2014.

   Kroz  slikovnicu za slijepe koju je napravila naša članica LC Libertas Irja Jerković, čiju su prezentaciju organizirali LC Libertas i Sv.Vlaho, obilježen je Svjetski dan bijelog štapa u Dubrovniku

- Tradicionalna akcija LC Poreč u studenom 2014.

   Lions bal LC Poreč je društveni događaj cijele regije. U toj akciji svake godine se ostvari oko 70.000 kn  za potrebite. Akcija je tradicionalna i podiže ugled Lionsa u Poreču i regiji.
Iako nije dobro izdvajati pojedince i klubove dva kluba još moram spomenuti LC Mursa iz Osijeka i Valpovo-Belišće , kada u magazinu pogledate njihov broj aktivnosti koje su ostvarili u toku Lions godine, ne možemo, a ne diviti se radu,angažiranju velikog broja njihovih članova, a ponajviše predsjednice Mirjane Pajić i predsjednika Joze Berečića. Čestitam im i hvala na ogromnom doprinosu Lionsima u lokalnoj zajednici i na nivou distrikta. Hvala im. 
I na kraju.

Lions klub Našice, naš domaćin , puno akcija,pokretač mnogih inicijativa, domaćin akcija distrikta. Hvala svim članovima i predsjedniku Željku Crnkoviću,ali jedno ime moram istaknuti Mladen Kajganić,tajnik kluba,ali veliki promotor lajonizma u regiji i nadam se i budućim guverner,hvala Mladene.
Naravno da u ovom kratkom izvješću nisam mogao spomenuti sve aktivnosti koje to zaslužuju,zato smo ove godine tiskali malo bogatiji Lions magazin koji ste dobili uz materijale za Konvenciju, tu je vidljiv veliki broj akcija klubova od prodajnih izložbi do koncerta do prikupljanja hrane i odjeće za socijalne slučajeve, do još puno toga. Svim učesnicima tih aktivnosti još jedno veliko hvala u ime potrebitih. Iako nemamo statistike, ali ta pomoć koja se prikupi se sigurno broji u milijunima i to je hvale vrijedan rezultat.

Rad na članstvu je konstanta svakog guvernera. Naime, u jednom općem trendu smanjenja članstva po klubovima, jedino dobrom edukacijom i podizanjem razine svijesti o pomoći potrebitima, može se zadržati i povećati članstvo. 
Aktualno stanje u klubovima:

64 kluba  + 6 trenutno suspendiranih koje ćemo nadam se vratiti u redovan status

 i  1279 članova

30 % klubova s brojem članova manjim od  15 

1 novoosnovani Lions klub ,osnovan  1 branch klub  i 1 novoosnovan Leo klub

Stanje sa brojem klubova i članstva nije zadovoljavajuće ali mislim da smo završili sa fazom gubitka članstva zbog neaktivnosti pojedinih klubova i da smo pred fazom rasta koji treba ostvariti sa osnivanjem novih klubova i povećanjem broja postojećih članova u klubovima barem za dva kao i radom sa klubovima koji imaju broj članova ispod 15 jer se u njima krije veliki potencijal ali i opasnost od gašenja.

Stoga ovdje moramo spomenuti novog člana naše Lions zajednice LC Polytechnic Rijeka koji je nedavno održao charter night ali je za pohvalu da je od osnivanja do chartera održao deset humanitarnih akcija na što su osobito ponosni. Hvala kumama kluba i LC Rijeka kao Osnivaču.  
Također pohvalna je aktivnost  LC Našice sa ciljem osnivanjem ženskog Lions kluba.
Na kraju želim da istaknem da je ova Lions godina je bila je bila intenzivna, plodonosna i učinkovita, učinili smo maksimum u vrlo teškim vremenima za bilo kakav društveni i humanitarni rad u kojem treba odvojiti puno svog slobodnog vremena kojeg je sve manje. Zato hvala svima koji su to učinili ili će ubuduće činiti.
Na kraju bih se želio svima zahvaliti, zahvaliti na potpori, na aktivnostima i na vjeri u naš lionizam. Također i  svima koji dijele iste ideje milosrđa prema drugima, koji su istih stremljenja pomaganja najpotrebitijima kao i odluka da svojim osobnim radom i zalaganjem provedu u život misao vodilju Lionsa – SLUŽIMO.

Posebno bih se zahvalio dragoj Nadi prošlogodišnjoj guvernerici, koja je postavila temelje moje Lions godine. Ustrojivši naš pokret u pravom smjeru, omogućila je jedan jednostavan, ali zahtjevan nastavak realizacije i njenih i lions ideja koje sam nastavio i mislim uspio u toj namjeri.
Hvala ti Nado. 

Još jedna osobna zahvala, zahvala dragom prijatelju i PDG Jusufu, čija ravnoteža i tople riječi potpore mnogo su mi pomogle u savladavanju tekućih zadataka.

Hvala ti Jusufe.

Posebno bih želio istaknuti jedno dužnosničko mjesto u Distriktu – Tajnik Distrikta.

On je stup, pouzdana konstanta, radišni duh Distrikta. Sve to i još puno više je 

Zlatko Janković-Miloš. To je čovjek britkog uma, tople duše i velikog srca.

Dragi Zlatko, hvala ti što živiš Lionizam.
Zahvaljujem i našim PDG, viceguvernerima,Predsjednicima regija i zona, Predsjednicima povjerenstava, svim članovima kabineta, svima onima koji su dali svoj i mali doprinos u realizaciji programa koji sam iznio u Vodicama i za koji mislim da smo ga u većini i ostvarili.

Novom vodstvu na čelu sa budućim DG Draženom Melčićem želim puno uspjeha u radu i nastavak kontinuira u radu Distrikta  kojeg smo ostvarili unazad nekoliko godina, a ja ću svoj doprinos Lions organizaciji nastaviti davati i ubuduće kao što čine moji prethodnici.
Lijep je osjećaj biti dijelom velike svjetske zajednice Lionsa. Lijepo je vjerovati da radeći zajedno možemo postići više. Zbog toga bih svima sa radošću čestitao na tom životnom iskoraku i odabiru da budemo Lions. 
Iskreno čestitam svima koji su odlučili dati i biti dio za cjelinu.

Mi služimo!
Guverner Dario Bognolo

