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THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF LIONS CLUBS

DISTRICT 126 – HRVATSKA / CROATIA

REGIJA ZAPAD – ZONA II
3666 61058
LIONS KLUB OPATIJA

Poštovani,

život naših sugrađana s poteškoćama bilo koje vrste zaista je težak, susreću se s raznim preprekama koje većina nas ne može ni zamisliti. Toliko toga u uređenju gradova i njihove infrastrukture nije prilagođeno onima kojima je pozornost najviše potrebna, a ponekad je potrebno toliko malo, što bi njima zbilja olakšalo život. Nekada je to pristupna rampa, nekada širi prolaz, nekada informacija u pravom trenutku, a uvijek - razumijevanje okoline. A okolina smo mi. Svatko od nas.  

Dopustite nam da Vas izvijestimo o jednom od naših tekućih projekata – prve pametne klupe u Hrvatskoj koja je prilagođena potrebama slijepih i slabovidnih osoba. Riječ je o klupi minimalističkog dizajna, izrađene od čvrstih i trajnih materijala koja nudi daleko više od same mogućnosti da se na njoj sjedi i odmara. Ova klupa ima priključke za punjenje mobilnih uređaja, ima ugrađen hot-spot, tako da ujedno odašilje Internet signal, ali i prikuplja informacije o korisnicima. Klupa se napaja preko sunčevih kolektora i na taj način ujedno regulira temperaturu koja je zimi i ljeti jednako ugodna – k tome je i osvijetljena i vidi se izdaleka.

Možda ćete se pitati koji je smisao postavljanja pametne klupe? Kako Opatija nastoji pratiti  trendove u turizmu i uređenju modernih gradova, pametna je klupa korak upravo u tom pravcu. Mi, Lions Club Opatija dajemo svemu što radimo humanitarnu notu – to nam je uspjelo i s pametnom klupom. Ne samo da klupa 'umije' sve gore navedeno, nego je njezina osobitost što će imati oznaku na Brailleovom pismu. Dakle, jedna od važnih namjena pametne klupe je što će služiti kao izvor informacija građanima, turistima, već slijepim i slabovidnim osobama, te je kao takva prva u gradu Opatiji, županiji Primorsko-goranskoj, te Republici Hrvatskoj.

Biti čovjek u svemu što činimo ipak je najvažnije, a to je i smisao ove akcije. U pripremu i samo postavljanje klupe namjeravamo uključiti i vas Također nam se i gradonačelnik Opatije pridružio, gospodin Ivo Dujmić sa svojim timom. Želimo u narednih pet mjeseci do trenutka postavljanja klupe u Opatiji obavijestiti svoje sugrađane o preprekama s kojima se slijepe i slabovidne osobe susreću i koliko je nekada jednostavno izaći im u susret. Zaista svatko može sudjelovati i pomoći – dobrom voljom, promjenom ponašanja i donacijom.

Dana 2. prosinca Lions Club Opatija stoga organizira večer Prozor u svijet u Hotelu Ambasador u Opatiji, s početkom u 19.00 sati. Ulaznica košta 100 kn, kojom doprinosite kupnji pametne klupe, a pozivamo Vas naravno i na donacije. Svatko uz to može dati koliko želi, svaki je doprinos dobrodošao. Želimo da ova ideja postane primjer u Hrvatskoj.

Dragi sugrađani, prijatelji i kolege, pokažimo u ovo vrijeme prije Blagdana da mislimo i na one koji zaslužuju više pozornosti i pridružite nam se na večeri i druženju. Vjerujemo da ćemo provesti ugodnu večer, uz glazbu i pokoju čašu finog vina, a sve u znaku humanosti, imajući u mislima pomoć za one kojima je ona najpotrebnija. 

Predsjednica Lions Cluba Opatija

Andreja Rudančić.
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